

Protetor Virucida Multisuperfícies



P385 Protetor Virucida Multisuperfícies 72h NANOSAFE

Descrição do Produto

Protetor virucida multisuperfícies (P385), que elimina 99,8% dos vírus, bactérias e fungos e ainda protege as superfícies durante 72 horas, garantindo assim a imunidade das superfícies.

Elimina o vírus sempre que este entrar em contacto com a superfície desinfetada.

Ideal para desinfeção prolongada de várias zonas (como balcões, mesas, cozinhas, sanitários, pavimentos e outros), em hospitais, consultórios médicos, restaurantes, cafés, escolas, transportes públicos, etc. Compatível com todos os materiais, tais como vidro, metal, plástico, madeira, entre outros. IMUNIDADE AO VÍRUS GRANTIDA!

Características técnicas

- Elimina 99,8% de vírus, bactérias e fungos;
- Protege as superficies por 72 horas;
- · Eficácia imediata;
- Compatível com todos os materiais;
- Não é necessário enxaguar;

Campos de Aplicação

Indústria em geral, estabelecimentos comerciais, unidades hoteleiras, serviços, alojamentos locais

PRINCIPAIS VANTAGENS

- √ Elimina 99,8% de vírus, bactérias e fungos;
- √ Eficácia imediata;
- √ Compatível com todos os materiais;
- √ Imunidade ao vírus durante 72h;
- √ Basta pulverizar a superfície;.

PRODUTOS ASSOCIADOS

Protetor virucida para roupa P390
Protetor virucida nebulização P384

Máscara reutilizável

Máscara uso social

Instruções de Segurança:

Evitar o contacto com os olhos. Em caso de contacto com os olhos, lavar abundantemente com água.

Caso a irritação ocular persista consulte um médico. Manter fora do alcance das crianças.

Verificar validade do produto no rótulo.

Condições de armazenamento

A temperatura de armazenamento situa-se entre os 0°C – 25°C .

Verificar validade do produto no rótulo.

Embalagens e informação logística

O produto está disponível em embalagens de 60ml / $180 \mathrm{ml}$ / 1l / 5l e recarga de $180 \mathrm{ml}$.

Para informações técnicas, de qualidade ou segurança do produto, por favor contacte

Pecol, Sistemas de Fixação, SA Raso de Paredes 3750-403 Espinhel Águeda - Portugal C+351 234 612 900

Garantia

A Pecol responsabiliza-se pelo produto durante o seu período de validade. Caso a empresa seja responsabilizada, o montante nunca será superior ao afixado nas Condições de Venda da empresa. Em nenhum caso, a Pecol poderá ser responsabilizada por qualquer tipo de danos consequentes.

Instruções de Uso:

Aplicar o produto na sua forma pura (sem diluição), com pano ou equivalente, ou por pulverização do produto nas superfícies.

Eliminar os resíduos do produto e embalagem de acordo com a legislação nacional ou local em vigor.

A embalagem pode ser reutilizada.

CÓDIGO	DESCRIÇÃO	QTD. CAIXA
001027000761	P385 Protetor Virucida Multisuperfícies 72h NANOSAFE 60ml PECOL	1 un
001027000762	P385 Protetor Virucida Multisuperfícies 72h NANOSAFE 180ml PECOL	6 un
001027000776	P385 Protetor Virucida Multisuperfícies 72h NANOSAFE recarga 180ml PECOL	6 un
001027000781	P385 Protetor Virucida Multisuperfícies 72h NANOSAFE 1L PECOL	1 un
001027000780	P385 Protetor Virucida Multisuperfícies 72h NANOSAFE 5L PECOL	1 un